

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA OBTENÇÃO DE NOVO TÍTULO  
1º SEMESTRE DE 2018**

O Edital do Processo Seletivo para Obtenção de Novo Título 1º Semestre de 2018 da Universidade do Estado de Minas Gerais, fica retificado conforme segue:

Onde se lê:

**ANEXO I  
QUADRO DE VAGAS – OBTENÇÃO DE NOVO TÍTULO 1º/2018**

UNIDADE	CURSO	VAGAS	TURNOS
Passos	<b>Biomedicina</b> Bacharelado	4	Manhã
Passos	<b>Ciências Biológicas</b> Bacharelado	24	Manhã
Passos	<b>Ciências Biológicas</b> Licenciatura	21	Noite
Passos	<b>Ciências Contábeis</b> Bacharelado	1	Noite
Passos	<b>Comunicação Social</b> <b>Publicidade e</b> <b>Propaganda</b> Bacharelado	24	Noite
Passos	<b>Design – Moda</b> Bacharelado	5	Noite
Passos	<b>Educação Física</b> Licenciatura	17	Noite
Passos	<b>Enfermagem</b> Bacharelado	11	Manhã
Passos	<b>Engenharia</b> <b>Ambiental</b> Bacharelado	37	Manhã
Passos	<b>Engenharia Civil</b> Bacharelado	7	Diurno
Passos	<b>Engenharia de</b> <b>Produção</b> Bacharelado	6	Manhã
Passos	<b>Gestão Comercial</b> Tecnólogo	19	Noite
Passos	<b>Física</b> Licenciatura	32	Noite
Passos	<b>História</b> Licenciatura	5	Noite

<b>Passos</b>	<b>Jornalismo</b> Bacharelado	30	Noite
<b>Passos</b>	<b>Letras</b> Licenciatura	22	Noite
<b>Passos</b>	<b>Matemática</b> Licenciatura	42	Noite
<b>Passos</b>	<b>Nutrição</b> Bacharelado	23	Manhã
<b>Passos</b>	<b>Serviço Social</b> Bacharelado	17	Noite
<b>Passos</b>	<b>Sistemas de Informação</b> Bacharelado	16	Noite

Leia-se:

### ANEXO I

#### QUADRO DE VAGAS – OBTENÇÃO DE NOVO TÍTULO 1º/2018

UNIDADE	CURSO	VAGAS	TURNO
<b>Passos</b>	<b>Administração</b>	3	Manhã
	Bacharelado	2	Noite
<b>Passos</b>	<b>Biomedicina</b> Bacharelado	4	Manhã
<b>Passos</b>	<b>Ciências Biológicas</b> Bacharelado	24	Manhã
<b>Passos</b>	<b>Ciências Biológicas</b> Licenciatura	21	Noite
<b>Passos</b>	<b>Ciências Contábeis</b> Bacharelado	1	Noite
<b>Passos</b>	<b>Comunicação Social</b> <b>Publicidade e Propaganda</b> Bacharelado	24	Noite
<b>Passos</b>	<b>Design – Moda</b> Bacharelado	5	Noite
<b>Passos</b>	<b>Educação Física</b> Licenciatura	30	Noite
<b>Passos</b>	<b>Educação Física</b> Bacharelado	30	Noite
<b>Passos</b>	<b>Enfermagem</b> Bacharelado	11	Manhã
<b>Passos</b>	<b>Engenharia Ambiental</b> Bacharelado	37	Manhã
<b>Passos</b>	<b>Engenharia Civil</b> Bacharelado	7	Diurno
<b>Passos</b>	<b>Engenharia de Produção</b> Bacharelado	6	Manhã
<b>Passos</b>	<b>Gestão Comercial</b> Tecnólogo	19	Noite

<b>Passos</b>	<b>Física</b> Licenciatura	32	Noite
<b>Passos</b>	<b>História</b> Licenciatura	5	Noite
<b>Passos</b>	<b>Jornalismo</b> Bacharelado	30	Noite
<b>Passos</b>	<b>Letras</b> Licenciatura	22	Noite
<b>Passos</b>	<b>Matemática</b> Licenciatura	42	Noite
<b>Passos</b>	<b>Nutrição</b> Bacharelado	23	Manhã
<b>Passos</b>	<b>Serviço Social</b> Bacharelado	17	Noite
<b>Passos</b>	<b>Sistemas de Informação</b> Bacharelado	16	Noite

Belo Horizonte, 09 de março de 2018

**Pró-Reitoria de Ensino/UEMG**